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ЗАЯВЛЕНИЕ О ПОЛИТИКЕ 

ОАО «НОВОСИБИРСКОГО ЗАВОДА ИСКУССТВЕННОГО ВОЛОКНА» В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ЦЕЛИ В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:

· Обеспечение надежной и безопасной эксплуатации опасных производственных объектов, при которой риск возникновения аварий на этих объектах минимален.
· Предупреждение случаев возникновения аварий, пожаров и технологических нарушений при эксплуатации технологического оборудования, зданий и сооружений.
· Обеспечение готовности органов управления, персонала предприятия, аварийно-спасательных служб и формирований к действиям по локализации и ликвидации последствий возможных аварий, пожаров и чрезвычайных ситуаций.
· Повышение эффективности производственного контроля, корпоративных и внутренних аудитов за соблюдением законодательных требований промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды на объектах предприятия.
· Предупреждение случаев травматизма работников предприятия.
· Обеспечение формирования и использования единых требований к организации работ в области промышленной безопасности, охраны труда, пожарной и экологической безопасности.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:

· Обеспечивать соблюдение требований федеральных законов, принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, а также федеральных норм и правил в области промышленной безопасности и охраны труда.

· Проводить идентификацию, анализ и прогнозирование риска аварий на опасных производственных объектах и угроз, связанных с такими авариями.

· Предусматривать необходимые финансовые и материально-технические ресурсы для реализации настоящей Политики.
· Обеспечивать планирование и реализацию мер по снижению риска аварий на опасных производственных объектах.
· Обеспечивать необходимые условия готовности производственных объектов к локализации и ликвидации аварий, пожаров и чрезвычайных ситуаций природного или техногенного происхождения и их последствий.
· Обеспечивать функционирование  производственного контроля производственной деятельности предприятия, в части обеспечения охраны труда, промышленной безопасности опасных производственных объектов, пожарной и экологической безопасности.
· Организовывать работы по выявлению и устранению вредных и опасных производственных факторов на рабочих местах, разрабатывать и реализовывать программы, направленные на предупреждение несчастных случаев.
· Обеспечивать безопасные условия труда для работников за счет внедрения современных средств безопасности, предупреждающих производственный травматизм и обеспечивающих надлежащие санитарно-гигиенические условия.
· Соблюдать обязательства перед работниками, предусмотренные действующим законодательством, коллективным и трудовым договорами.
· Организовывать обучение персонала предприятия по вопросам охраны труда, технической эксплуатации производственных объектов, в том числе опасных производственных объектов, пожарной и экологической безопасности и действиям по локализации и ликвидации аварийных ситуаций и их последствий.
· Проводить совещания по вопросам охраны труда, промышленной безопасности опасных производственных объектов, пожарной и экологической безопасности.
· Обеспечивать непрерывное совершенствование функционирования системы управления  промышленной безопасностью.
· Периодически анализировать, корректировать и совершенствовать, по мере необходимости, политику в области промышленной безопасности.
· Осуществлять внедрение научных разработок, технологий и методов управления охраной труда и промышленной безопасностью.
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